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Referat af foreningsforum den 25. februar 2026 i Svenstrup forsamlingshus 

kl. 19.00 

1.​ Velkommen ved Hans. 
Lidt orientering iflg. dagsorden 
Følgende foreninger var repræsenteret : 
Lokalhistorisk forening 
E`Svenstrup Laug 
Brandværn 
Als Stenklub 
E Si Skrå 
Forsamlingshuset 
Nygård 
Svenstrup cykelklub 
Ringriderforeningen 
SUF fodbold 
Nordborg Walk & Run 
Svenstrup Friskole 
SUF gymnastik 
Svenstrup Rideklub 
Svenstrup byfornyelse 
E Svenstruppe 
Støtteforeningen 

2.​ Velkommen til Tommy Kjær Frandsen, som vil fortælle om WALK 
& RUN i Nordborg den 29. august 2026 fra kl. 10 til 16. 

Nordborg Maraton har eksisteret i 14 år. Har skiftet navn undervejs til nu Nordborg 
WALK & RUN. 
Stadigt et mål på 1000 deltagere. Indtil nu er max 850 . Håber på flere deltagere nu 
hvor,  Nordborg Resort er der og et måske fremtidigt samarbejde. 
Afholdes nu på Luffes Plads , tidligere var det på torvet ved Netto / Kvickly. 
Der afholdes en maraton , en halv maraton , 5 og 10 km samt børneløb. 
Walk & Run vil gerne have flere foreninger ind og fremvise sporten og andre 
aktiviteter. 
Foreninger, som tilmelder sig kan ikke sælge vare f.eks kaffe og kage eller lign., da 
dette er en del af arrangementet . 
Tilmelding for foreninger og klubber er den 1. maj.  
På mail adresse : kontakt@nordborgwalkandrun.dk  
Oplyse ” Svenstrup ” foreningsnavn  og hvor meget plads vi skal bruge 
Bemærk : Planlægge med at I skal have kørt jeres udstyr ind til senest kl. 9 lørdag 
morgen da kommunen lukker Storegade 9:30. 
Spørgsmål : Tommy Frandsen, løbsleder Nordborg Walk&Run Mob. 34450474 
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Der blev foreslået i salen at vi i Svenstrup laver noget samlet og fælles for at vi er 
mere synlige. Det var en erfaring vi fik fra Kulturnatten i Sønderborg. 
Sendes til Torsten inden den 1. april 
Tom Marek foreslog Sønderborg Ungdomsbrandværn, som en ide. 
TAK til Tommy for præsentationen. 
Sammen med referatet udsendes der et kort over Luffes Plads, hvor det foregår. 
 
 

3.​ Svenstrup – En Landsby med liv i  : 
Datoen er sat til den 7. juni sammen med ringridning. 
Torsten orienterede : 
Arbejdsgruppen : Ida , Dorthe , Søs,Torsten , Hans, Arne og rep. Brandværn ( 
Kontakt Tom Marek ) 
Gruppen prøver at forbedre arrangementet ud fra evalueringsskemaerne fra sidste år. 
Gentagne kommentarer var, at afstanden mellem aktiviteterne var for stor. Derfor 
prøver vi at forbedre dette ved at afholde det på enten ringriderpladsen med boder og 
pavilloner , i teltet ( som kan udvides ) eller på sportspladsen. 
 
Allerede tilmeldte og den ønskede placering 
Forsamlingshus, ! 
Brandværn, ringriderpladsen 
Støtteforening, ! 
SUF, sportspladsen 
Rideskolen, pladsen 
Nygård, telt 
Als Stenklub, pavillon på sportspladsen 
 
Der skal laves anmeldelse til politiet på både ringriderpladsen og evt sportspladsen. 
Den skal være klar inden 1. april. Det vil der blive arbejdet med nu. SUF laver måske 
deres egen ! 
 
Der skal laves god PR , måske kan Nordborg Resort også tiltrække nogen. 
Der vedhæftes liste med navne og mobil nr. på dem som deltager 
 

4.​ Pause med kaffe / the og muffins. 

5.​ Høstmarked i Nordborg den 5. september 2026 : 
Det er byens butikker, som flytter ud på gaden med gode tilbud. Der er boder, hvor 
der kan købes mad og drikke. 
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Dem som har været der : Det er lidt mere handelsagtigt. 
Bred befolkning som deltager. 
Diskussion om hvor de forskellige foreninger passer bedst ind er det Walk & Run 
eller høstmarked. 
I år vælger de fleste foreninger Walk & Run , men nogen kunne måske deltage i 
høstmarkedet efterfølgende , hvis de synes, de passer bedre ind der. 
Måske en ide og prøve at tage til høstmarkedet og se hvad det er. 
 

6.​ EVT. og afslutning : 
Opfordring fra E`Svenstruppe ( Søren ) at komme med mere stof. Evt. skrive et par 
ord om de arrangementer, som lige er afholdt . En god historie er også velkommen. 
Man kan købe en egen side i bladet for 600 kr pr. år. 
Pas på med copyright, det kan koste en dyr bøde. Brug hellere egne billeder. 
 
Agnes orienterede at der er et møde den 25. marts i Svenstrup Forsamlingshus vedr. 
Varmepumper, hvor man kunne gå sammen i et fællesprojekt  her på Nordals. Det er 
Project ZERO og Landsbyforum, som står for dette møde. 
Hans sætter dette på hjemmesiden. 
 
E`Svenstrup Laug afholder generalforsamling den 18. marts 2026 kl. 19.00 i 
Svenstrup Forsamlingshus. 
Indledes med et foredrag : KRISEPARAT – KLAR DIG SELV I 3 DØGN 
Tilmelding : SMS 52394076 eller mail haej12@gmail.com 
Læs mere her: Kriseparat - Klar dig selv i 3 døgn 
 
Mulig gratis koncert den 5. juni 2026 
Udendørs scene ( mobil scene og musiker ), samt toiletvogn 
Forslag til placering : På marken bag brandstationen eller på ringriderpladsen. 
Der er stemning for at der arbejdes videre og prøver, om det kan lykkes.  
 
Hans takkede for mange gode ideer og indspark. 
 
 
Tusind tak fra E`Svenstrup Laug. 
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